



让文化艺术之灯点亮童心 放飞梦想

郑州经开区传统文化、艺术进校园活动丰富多彩

近期,经开区文化艺术进校园活动红火开展。传统文化、艺术、体育等展演各领风骚。
记者 王赛华 李无双 通讯员 郑然 符倩倩 刘玉芳 文/图

2017年“戏曲进校园”系列活动气氛热烈

2017年“戏曲进校园”系列活动暨瑞锦小学第二届传统文化艺术节活动近日举行,该活动邀请梨园春栏目点评专家朱超伦、著名豫剧表演艺术家柳兰芳讲解戏曲知识并现场表演,现场气氛十分热烈。瑞锦小学传统文化艺术节活动,是经开区全面推进传统文化进校园的一个缩影。

近年来,经开区教体局深入开展传统文化进校园活动,剪纸、泥塑、戏剧脸谱、木版年画等相继走进学校,每年都邀请非遗传承人走进课堂和社团,将博大精深的非遗瑰宝深入浅出地展现在学生面前,增强孩子们的民族自信、文化自信,激发他们的民族自豪感。



了解更多的信息
请关注学校微信

郑州一中经开实验学校第二届文化艺术节落幕

郑州一中经开区实验学校历时一个月的第二届文化艺术节日前落幕。艺术节上,孩子们带来了串烧、情景剧、大合唱等节目,将活动一次次推向高潮。而校园吉尼斯、美术艺术展及足球联赛等活动,也激发了学生热爱学校、热爱艺术的热情与动力。

据悉,该校坚持“活动即教

育”的教育理念,通过阳光体育活动、国旗下的演讲、“经典诵读”和多种学生社团活动,陶冶学生情操,发展学生的特长和爱好。正是在这样的环境下,该校学生的特长和潜能得到激发,在河南省航模比赛、郑州市美育舞蹈比赛、郑州市中小学游泳比赛等重大赛事中获得了多种奖项。



郑州市八十五中举办科学艺术体育节

郑州市第八十五中学科学艺术体育节文艺展演日前举行。市、区有关部门负责人及郑州一中、二中、十一中等20余所学校校长到场观看。

本届活动以“爱美 求真 向上”为主题,主要内容为运动竞技决赛、班级文化展示、社团活动展示、班级跳蚤市场、文化艺术表演。节目精彩纷呈:八年级学生合唱《我相信》,气势磅礴;啦啦操表演,激情四射;诗歌朗诵,声情并茂;足球表

演,动感十足;英语剧表演,惟妙惟肖;教师太极表演与学生民族舞蹈交相辉映;钢琴、古筝演奏余音绕梁。学生、教职工合唱的校歌《高歌向远方》把展演推向高潮……

八十五中校长靳俊良介绍,涵养科学精神,培养艺术气质,丰富文化底蕴,锻炼健康体魄是教育的终极目标,也是教育者的使命。该校以后还将继续高质量地举办各类文艺活动。

以社团为抓手 文体活动风生水起

2016年以来,经开区以社团为抓手,以活动为载体,大力开展文化艺术进校园活动。特别是传统文化进校园更是开展得有声有色,如画脸谱知美丑、赏名段明善恶、唱曲目继传统、听故事知历史、品人物树榜样等活动,深受大家欢迎。2016年12月15日、16日,经开区举办了“戏曲进校园活动”启动仪式,辖区中小学1700余名学生现场观看了郑州市豫剧院的精彩表演。

经开区力求通过多种方式,摸索总结在新的时代条件下传承和弘扬中华优秀传统文化,实现中华文化的创造性转化和创新性发展,力求实现“以古人之规矩,开现代之生面”的特色发展之路。